

«ALIANZA REPUBLICANA» ES UNA AGRUPACIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS NACIONALES, REGIONALES Y LOCALES, FEDERADOS PARA ESTABLECER LA REPÚBLICA EN ESPAÑA Y, YA INSTAURADA, MANTENERLA, DEFENDIÉNDOSE DE TODA ASECHANZA Y PELIGRO.

Diario de Alicante

PERIÓDICO REPUBLICANO

«ALIANZA REPUBLICANA» NO CONSTITUYE, NI ASPIRA A CONSTITUIR, UN PARTIDO UNICO, NI MERMARÁ BAJO NINGÚN PRETEXTO LA AUTONOMÍA Y DISCIPLINA INTERIOR DE SUS COMPONENTES, TODOS LOS CUALES CONSERVAN SU PERSONALIDAD Y MANTIENEN SU PROGRAMA.

Año XIX

Director: Emilio Costa

Alicante, 11 de julio de 1931

Admor: C. Oarrichena

Núm. 6.201

Informaciones telefónicas y telegráficas

Radicales, autonomistas y Acción Republicana, unidos

Esa unión fortalece la Alianza Republicana y constituye la única fuerza de Gobierno.—Nuevo gobernador de Alicante.—La Asamblea de los socialistas.—Lerroux, a requerimientos de Azaña, ratifica sus radicalismos de toda su vida política.—Importantes acuerdos del Consejo de anoche.—El comandante Franco, por fin, se separa del Ejército.—La huelga de Teléfonos sigue igual

El Consejo de Ministros de anoche

Nombramiento de nuevo gobernador civil de Alicante

La combinación afecta a varias provincias.—Se acordó el ceremonial de la apertura de Cortes Constituyentes.—Importantes decretos de Marina.—Se crea el Cuerpo de Policía Local.—Reforma en la legislación de los Montes de Piedad.—Proyecto de creación de la Subsecretaría de la Marina Mercante

Madrid (Tel).—En el ministerio de Hacienda se reunió ayer tarde el Consejo de Ministros que estaba anunciado.

Al llegar el señor Maura, facilitó la siguiente

Combinación de gobernadores

Alicante: don Víctor Rubio Chavarri, que lo era de Jaén.
Jaén: don Manuel Pardo.
Ciudad Real: don Luis D'Oporto.
Córdoba: don Eduardo Valera.
Gerona: don Antonio Comas.
Guipúzcoa: don Félix Galarza.
Huesca: don Ramón López.
León: don Antonio Espina.
Cáceres: don Máximo Cajal.
Navarra: don Ramón Vandre.
Oviedo: don Jesús Fernández Conde.
Segovia: don Hipólito González.
Huelva: don Luis Fernández.
Vizcaya: don Luis Castro.
(N. de la R).—Según informes particulares que nos facilita nuestro corresponsal, el nuevo gobernador civil de Alicante, señor Chavarri, pertenece al partido de la Derecha Liberal Republicana.

Después de facilitar la lista que antecede a los periodistas el señor Maura pasó al interior del ministerio, siendo seguido a poco por el Presidente que manifestó haber celebrado una conferencia con los diputados catalanes con quienes había cambiado impresiones.

Ningún otro ministro hizo manifestaciones de interés.
A las seis de la tarde quedó reunido el Consejo.

Terminaba a las diez y cuarto de la noche.

A la salida

Al salir los ministros dijeron que se habían tratado importantes asuntos de Marina.
El señor Alcalá Zamora dijo que había reintegrado la mitad de la asignación que tiene la Presidencia para gastos secretos. Espera reintegrar el total, pero por si surgiera alguna atención imprevista se ha reservado una parte.

El próximo Consejo dijo que tendrá lugar el lunes en el Congreso. Dos ministros se desplazarán a la sesión preparatoria de Cortes.

Lo tratado

Se aprobó el ceremonial de apertura de Cortes. Las tropas cubrirán la darrera desde la Presidencia al Congreso, trasladándose el Gobierno al Parlamento en automóvil.

Alcalá Zamora pronunciará un largo discurso de apertura.

El Consejo aprobó también el Reglamento de la Cámara con algunas modificaciones. Se publicará en la «Gaceta» de mañana domingo.

La nota oficiosa dice:

Se aprobó la creación del Cuerpo de Policía Local que por ahora se establecerá solamente en Extremadura y en Andalucía.

Se acordó la reforma de la legislación de los Montes de Piedad.

Revisión de los contratos de arrendamiento del año actual.

Creación del Patronato del Museo Arqueológico Nacional.

Organización de colonias internacionales de vacaciones en La Granja.

El señor Prieto hizo una detallada exposición de las asuntos más importantes de Hacienda.

Se estudió la reforma del Estatuto de recaudación.

Decretos reorganizando la Marina de Guerra, reorganizando las clases subalternas y proyectando la creación de la Subsecretaría de la Marina Mercante.

Se abrirá una información pública sobre este proyecto último.

Decreto complementario del de labores de tierras.

Supresión del Consejo Superior de Economía.

Creación de la Junta Asesora de Economía.

Creación de la Junta de Aranceles y Valoraciones.

Nombramiento de varios jueces y magistrados.

Nombramiento de Vocales del Patronato del Museo de Arte Decorativo a don Manuel B. Cossío, don Luis Pérez Bueno, S. Vegué Goldoni y don José Juan García.
Nombrando delegado del Museo Sorolla a don Joaquín Sorolla García.

Conferencia misteriosa

Barcelona (Tel).—Sigue comentándose el viaje en avión hecho por don Rafael Sánchez Guerra.

Apenas llegado se trasladó en automóvil al Palacio de la Generalidad, donde celebró una larga conferencia con el señor Maciá.

Primeramente estuvo el señor Sánchez Guerra en el despacho del consejo de Instrucción pública, con el que conversó algunos momentos.

El señor Ventura Gassol acompañó al subsecretario al despacho del señor Maciá. De la conferencia que celebró con el presidente de la Generalidad nada se ha dicho a la Prensa.

Oreguntado el señor Ventura Gassol acerca del alcance del inesperado viaje del señor Sánchez Guerra, nos dijo que no tenía causa alguna política ni divergencia entre la Generalidad y el Gobierno, sino asuntos puramente particulares.

Mussolini farruco

Roma (Radio).—El secretario general del partido fascista ha dirigido a las secretarías provinciales del partido la siguiente circular:

«De orden del jefe del Gobierno y jefe del partido, queda anulada la disposición con arreglo a la cual era compatible la inscripción en el partido fascista con la inscripción en las organizaciones dependientes de la Acción Católica.»

Los cambios

Madrid (Tel).—En la sesión de Bolsa de ayer los cambios de cierre de las divisas extranjeras, fueron los siguientes:

Francos	4195
Libras	5090
Dólares	10'455
F. Suizos	203'00
Reich-marks	2'4825
Belgas	146'05
Florines	4'21
Liras	54'75

El Congreso extraordinario del Partido socialista

El presidente dice que contra las extremas derechas e izquierdas, el partido socialista se mantendrá en el centro para defender la República

Madrid (Tel).—Durante la mañana de ayer los delegados socialistas presentaron sus credenciales en la Casa del Pueblo.

A las cinco de la tarde comenzó el Congreso extraordinario del partido en el Cinema Europa.

Asisten numerosos delegados de provincias.

Se han recibido de provincias numerosas proposiciones.

Preside Remigio Cabello y se procede seguidamente al nombramiento de Comité, explicándose seguidamente el motivo de la reunión de este Congreso.

Cabello expone los acontecimientos últimos que han provocado el derrocamiento de la Monarquía y el advenimiento de la República.

Dice que el partido socialista debe definirse. Excita a los compañeros a seguir el camino trazado por Pablo Iglesias.

Añade que la República tiene los enemigos en la extrema derecha y en la extrema izquierda. Los socialistas deben construir el centro y trabajar con entusiasmo para el afianzamiento de la República, impulsándola por los caminos que traza el programa socialista.

Se nombra la comisión revisora de credenciales. Se considera inaceptable la delegación de Barcelona.

Se designan dos ponencias para discutir las propuestas del Comité Nacional.

Las sesiones continuarán hoy.

Hipertensión

RIÑÓN, VEJIGA, DIABETES, IMPUREZAS DE LA SANGRE

Los más afamados doctores y especialistas han certificado las especiales propiedades curativas de las maravillosas

Agua de Corconte

Una botella diaria 15 días al mes, en ayunas y media tarde.
Caja de 25 botellas, 32 pesetas.
» 50 » 55 »

FOLLETOS Y PEDIDOS

Administración CORCONTE.—Muelle 36, Santander

El señor Prieto afirma que esta no es la hora de un Gobierno socialista.

Días antes había afirmado que tampoco era la hora de Lerroux. Bien.

Ya conocemos algo por exclusión.

Pero como son tantos los partidos, convendría que, en vez del procedimiento de exclusión, nos dijera de quién es la hora de gobernar.

Para no quebrarnos la cabeza en conjeturas.

Transcendental reunión de Alianza Republicana

El partido Radical, Acción Republicana y los Autonomistas mantendrán la unión en el Parlamento

Lerroux declara que conserva íntegramente el radicalismo izquierdista de su programa.—Alianza Republicana constituirá el mayor núcleo de las Cortes Constituyentes

Madrid (Tel).—En el domicilio social de Acción Republicana celebró anoche una reunión la Alianza Republicana representada en sus diversos partidos que la componen, por don Alejandro Lerroux, por el Radical, don Manuel Azaña, por Acción Republicana y el señor Martínez Barrio por los autonomistas.

Se recibió la adhesión de los autonomistas valencianos y demás grupos menos numerosos que pertenecen a la Alianza.

De ellos estuvieron presentes algunos representantes.

Se acordó, después de deliberar largamente sobre las posibilidades y contingencias del porvenir, mantener la Alianza en las Cortes Constituyentes.

Este acuerdo es de trascendental importancia, pues Alianza Republicana constituirá así el mayor núcleo de diputadas del Parlamento.

Los asistentes a la reunión acordaron volver a entrevistarse el lunes próximo, primero separadamente los grupos Radical, Acción Republicana y Autonomista y luego en sesión general.

En la entrevista importantísima que queda relatada el señor Azaña requirió al señor Lerroux para que explicara con la mayor claridad posible su conducta política, de la que se han hecho comentarios últimamente tachándola de derechista.

El señor Lerroux agradeció el requerimiento que le permitía hacer clara exposición de asunto que tan insidiosamente se ha pretendido esgrimir en su contra y afirmó que carecen en absoluto de fundamento tales versiones.

—No creo—dijo—que ningún partido sea más avanzado que el Radical. Yo mantengo íntegramente el programa

del partido sin restarle lo más mínimo.

¿Era esto lo que deseaba saber el señor Azaña?

—Exacto—repuso el ministro de la Guerra.

—¡Pues ya lo sabe con entera claridad! ¿Estamos conformes?

—Conformes—contestó el señor Azaña.

El señor Lerroux agregó:

—Todo es cuestión de procedimiento. Yo creo que los hombres de Gobierno no pueden echarse a la calle a predicar sino que deben actuar y dedicarse por entero a mantener el orden más absoluto, dentro del cual pueden hacerse mejor que con estridencias y alharacas, las más honradas transformaciones.

La reunión terminó entre la mayor cordialidad de los asistentes.

Al conocerse la noticia en los centros políticos ha causado la natural sensación, hasta el punto de que este trascendental acuerdo de Alianza Republicana, ha desvanecido en buena parte la expectación que el Congreso socialista había despertado.

La oportunidad de la reunión, cuando comenzaba sus tareas el referido congreso socialista, ha sido también muy comentada.

¡PADRES! Dad a vuestros hijos inapetentes, débiles y faltos de desarrollo el gran reconstituyente HIPOFOSFITOS SALUD

Crecerán sanos, fuertes, vigorosos y libres en absoluto de INAPETENCIA DEBILIDAD TUBERCULOSIS RAQUITISMO

Aprobado por la Real Academia de Medicina.

Producto inalterable y de uso todo el año.

No se vende a granel.

Agencia Comercial e Hipotecaria

Préstamos Hipotecarios

Desde cinco a treinta años sobre fincas rústicas y urbanas al 7 por 100 que, bien calculado, resulta más económico que en los particulares al 6 por 100.

Hay a la venta varias fincas rústicas y urbanas

Se vende una casa en la Calle Sevilla a pagar en 20 años

Facilidades de pago : : : Prontitud y reserva

Para informes:

Francisco Albert

Bailén, 14.—Alicante

El reglamento provisional del Parlamento

Madrid (Tel).—Mañana publicará la «Gaceta» el decreto de reglamento de la Cámara.

Se implantará por decreto, pues se trata de un reglamento provisional que durará únicamente mientras se discute la Constitución.

Una vez aprobada la Constitución, la Cámara aprobará el reglamento definitivo.

Se establecen turnos de treinta minutos para los discursos.

El Gobierno calcula que la Cámara podrá constituirse dentro de veinte días, teniendo aprobadas todas las actas.

Petición denegada

Méjico (Cable).—Los tribunales de esta jurisdicción se han negado a acceder a la petición del clero de Vera Cruz, solicitando se les proteja contra la ley de dicho Estado, que restringe el número de sacerdotes a once.

Los huelguistas de Teléfonos tirotean en Sevilla a una camioneta

Sevilla (Tel).—Un automóvil que regresaba con dos obreros protegidos por Guardia Civil, al desembocar en la calle de Tenorio fue tiroteado por unos desconocidos que se dieron a la fuga.

Resultó levemente herido Sebastián Pascual.

Se han registrado varios actos de sabotaje.

Pestaña ha anunciado que los sindicalistas tienen organizada la revolución.

Madrid (Tel).—Sigue en igual estado la huelga de Teléfonos.

Sombreros de Señora y Niñas

ULTIMOS MODELOS

Quintana, 70

Impresión política

La actitud equivocada de los sindicalistas

Por Fernando Dicenta

El interés político sale en estos momentos en Madrid desde las salas de los Consejos del Gobierno a las calles principales de la ciudad. Los consejeros del Estado se encuentran en el paréntesis tranquilizador que cerrarán dentro de breves días la actuación de las Cortes Constituyentes. La tranquilidad oficial resalta sobre la intranquilidad pública. Los gobernantes piensan y meditan sujetos a las responsabilidades que el Poder les ha entregado en sus manos y de las que han de dar cuenta ante las Cortes. El factor público marcha distintamente, aunque reconociendo que la mayoría va identificada con el Gobierno, y que sólo una pequeña minoría se dedica a obstaculizar el corto espacio de camino que resta para llegar a uno de los primeros fines que la nación se impuso después de proclamada la República. Es triste, que en estos momentos, en que no nos cansaremos de repetir que la serenidad debe ser la característica más exaltante, algunos grupos se manifiestan en contra de ella perjudicando grandemente la paleta a seguir.

El miércoles pasado ha circulado por Madrid una hoja-proclama, en la que el Sindicato Nacional de Teléfonos pretende justificarse en su hostil actitud con la Compañía que tiene a su cargo las Comunicaciones telefónicas, diciendo, entre otras cosas, que ello es obra del Borbón y sus secuaces; y que esta Compañía es representación directa del capitalismo norteamericano; que la monarquía borbónica nos convirtió en colonia yanqui.

Esto es posible que tenga una justificada razón. Pero esta razón se desvirtúa con la inoportunidad de su planteamiento en estas circunstancias. Han de tener en cuenta los Sindicatos que la obra dictatorial está aún sin revisar por la legalidad del pueblo. No es, por tanto, ocasión oportuna el hacer uso de la violencia antes de que la ley haya emitido su juicio. La Confederación Nacional del Trabajo extrema sus ansias de reivindicación y en vez de justificarlas dentro de un régimen republicano, las hace inválidas con sus procedimientos equivocados. No hay que dudar que la revisión de los derechos que una Compañía norteamericana adquirió al amparo de la Dictadura, con España se hará con todo el detenimiento debido, dentro de un cauce jurídico que se abrirá en la Asamblea Constituyente el día 14 del actual.

Pero hay que volver a lo mismo. Y hay que acusar aunque esos elementos tengan en muchos puntos nuestra simpatía. Y hay que acusar diciéndoles una vez más que no es lógico, ni democrático que habiendo soportado durante seis o siete años la inconveniencia del arriendo que hizo la dictadura de nuestras Comunicaciones Telefónicas se quiera ahora en unos meses cercenar de raíz lo que la República cercenará sin duda alguna, pero bajo el amparo y la razón de una estudiada legalidad.

Deben de salir de su error los sindicalistas. Constituye una fuerza dentro de la alianza de la libertad, y aunque equivocado en procedimientos, no es posible creer que la obsesión en sus ideas les lleve a extremo condenable que pudiese obstruir la labor del nuevo régimen. Esperar en estos momentos lo prudente. Por que cuando se ha guardado tanto, sin razón para hacerlo es lógico que se aguarde un poco cuando la razón existe para ello.

Herniados Quebrados

Se acabó el sufrir para vosotros. - Ahora que podéis debéis curaros

El alivio instantáneo y rápida curación de vuestros males es un hecho consumado,

después de treinta años de constantes pruebas y profundos estudios la tan conocida y acreditada «CASA TORRENT», ha concebido y creado una verdadera maravilla ortopédica, que llevará a la tranquilidad, el sosiego, la salud y el bienestar a todos los hogares. Es una verdadera joya que nadie supera ni superará: es la creación perfecta y dominante que no tiene iguales, que vence siempre cuando todo lo demás fracasa, curando con rapidez pasmosa toda clase de hernias, en ambos sexos y en todas las edades, sin la más pequeña molestia y sin entorpecimientos de ninguna clase. Es el ideal de todos los ideales, que no lleva trabas ni tirantes engorrosos; que se adapta al cuerpo como un guante, haciendo, haciendo olvidar en el acto que se tiene hernia ni que se lleve aparato. Es la perfección sublime que deben conocer y usar todos los herniados, hombres, mujeres y niños, para librarse pronto y para siempre de sus terribles dolencias. En bien de vuestra salud, tened poco o mucho mal, vayáis bien o mal, llevéis o no ya aparatos, todos debéis visitar sin pérdida de tiempo y con la más absoluta confianza al reputado especialista señor TORRENT, quien mediante su notable invento, quiere transformarnos en seres perfectos y robustos, llenos de vida y salud como antes de estar quebrados. Acudid pues a visitarle que gustosamente atenderá a cuantos se le presenten en Alicante y en el Hotel Miramar, en Murcia el día 15 en el Hotel Amat, en Cartagena el día 16 en el Hotel Francia y París. ESPECIALIDAD en fajas medicales y demás aparatos para corregir y evitar todas las dolencias propias de la mujer. Talleres y despacho en Barcelona: UNION, 13 «CASA TORRENT».

GENTE CONOCIDA

La inapetencia en verano

CONSULTA

El día 15 de este mes llegará de Madrid para atender su consulta mensual durante los días 15, 16 y 17 nuestro querido amigo el reputado médico internista don Alfonso M. de Santolalla.

BODA PROXIMA

Para el próximo mes de agosto ha sido concertada la boda de la simpática y bellísima señorita Amparito Oca, hija de nuestro querido amigo don Ramón, con el joven funcionario de Hacienda, don José Escudero Garrido.

ENFERMOS

Nuestro distinguido amigo, el comerciante don Juan Guardiola Fargas, encontrará mejor alivio de la enfermedad que le aqueja.

También mejora el abogado, fiscal señor Serrano.

Se halla gravemente enferma la menor de las hijas de nuestro buen amigo el capitán don Gabriel Mangada.

NECROLOGIA

En Biar ha fallecido don Arturo Salvetti, cuya muerte ha de causar honda pesar entre las amistades del extinto.

Ha fallecido la monísima niña Carmencita Nieves Borrego, hija de nuestro antiguo compañero en la prensa, don Julio Nieves, abogado.

En el gran dolor que alije al hogar de los señores de Nieves tomamos parte muy cordial.

Un refugiado portugués en el DIARIO

Ha llegado a esta localidad un distinguido estudiante de Medicina de la Universidad de Oporto, que cumplido en el atentado que se preparaba al ministro de Hacienda de Pontagual y dictador de aquel país Oliveira Salazar a su paso por dicha capital, tuvo que huir de ella, refugiándose en la ciudad fronteriza de Tuy; recorriendo luego en triste exodo varias ciudades españolas, donde ha sido socorrido por los Comités republicanos. Al llegar a nuestra ciudad se ha presentado a conocidos elementos izquierdistas, los cuales han constituido un «Comité pro Expatriados portugueses», que se ocupará de atenderlo hasta que pueda proporcionar alguna ocupación o hasta que fenecida la dictadura que oprime al pueblo hermano pueda regresar a su patria.

Para contribuir a la suscripción encabezada por el Comité, se reciben adhesiones en los Centros Republicanos y en el Alenco.

Se llama Luis Hidalgo Mariana y ha visitado nuestra Redacción conversando con nosotros acerca de la política lusitana y las luchas entabladas entre los liberales portugueses y los dictadores, y las vicisitudes por que ha pasado para huir de su país viéndose perseguido, hasta ponerse en salvo refugiándose en España.

Luis Hidalgo Mariana permanecerá algunos días en Alicante donde se ha visto rodeado pronto de la cordialidad de los jóvenes pertenecientes a los partidos radicales que lo agasajan y atienden llenos de solicitud solidarizándose con su suerte.

¡NOVEDAD!

La zurcidora mecánica

Con este aparato hasta un NIÑO puede rápidamente, y sin igual perfección, ZURZIR y REMENDAR medias, calcetines y tejidos de todas clases, sean de seda algodón, lana o hilo.

No debe faltar en ninguna familia

Su manejo es sencillo, agradable y de efecto sorprendente.

La zurcidora mecánica

va acompañada de las instrucciones precisas para su funcionamiento. Funciona sola, sin ayuda de máquina auxiliar. Se remite libre de gastos, previo envío de DIEZ PISETAS por Giro Postal. No hay Catálogos.

Patent Magic Weaver
Aribau, 226 BARCELONA

Muebles

el mejor y mas barato siempre el de

Cerdá

importante baja en los precios. Se traspasa el local SAGASTA 16

Ondulación Marcel

bien hecha, una peseta; lavado de cabeza una peseta; corte de pelo 0,50 manicura 1,50. Aviso: Miguel Soler 14, lado de casa el Tejedor.

AUTOMOVILISTAS

Auto-Brill lava sin agua las carrocerías de los coches, con el gasto mínimo de 25 a 40 céntimos, conservándoles indefinidamente con la frescura y naturalidad de nuevas. Es el único producto nacional que convence por su sencillez de aplicación y resultados. Probarlo es adoptarlo. De venta en droguerías, garages y accesorios de autos.

Ermosos del estómago

¿Queréis curaros? Bebed siempre el agua de Torreblanca manzanilla. Se sirve a domicilio, a 125 los 16 litros. Venta única: Plaza de Gabriel Miró número 8 (antes Isabel II). Lechería.

El proletariado

Sin estridencias apenas, el movimiento sindical iniciado hace unos días vese desarrollando pensosamente y con ligeros paréntesis en su acción. Y aunque su banera es bien caracterizada su transcurso malamente se ofrece a una identificación clara.

Hay momentos en que el confusismo que preside la marcha del movimiento, induce a creer en una polémica, más bien política que social a la que equivocadamente concurren las organizaciones obreras de más prestigio de España. Momentos cuyo significado hemos de desterrar si admitimos el apolitismo rotundo de los programas tanto de la C. N. T. como de la U. G. T. Y entonces hemos de creer, o en la negación de sus principios en los dirigentes del proletariado hispano, o en la guerra salvajemente despendada por aquellos para satisfacer apetitos para cuyo acto no debe prestar su colaboración el obrero en su calidad de tal.

Aunque no estará de más, apuntar también, la falta de educación político-social del proletariado, que le hace confundir frecuentemente y tristemente su acción en la calle.

Falta de educación político-social, repetimos, que puede ser un arma poderosísima para los enemigos del obrerismo, fácilmente encubridores merced a tortuosos caminos cuya base es, el hecho que apuntamos. Y si a todo esto añadimos la inocencia innata en la rebeldía proletaria no estará de más advertir, a la C. N. T. y a la U. G. T. la responsabilidad que sobre sus dirigentes pesa y la necesidad de que ésta se haga efectiva en circunstancias como las actuales. De lo contrario creemos que sólo personalismos odios y egoísmos alienan sus filas, y que sólo ellos son el origen, de las asperezas y enconos entre los obreros, que deben existir y desaparecer inmediatamente, en previsión de la lucha suicida a la que se sospecha, pretélese llevados.

Las huelgas

El día de ayer fué pródigo en incidentes, los que si bien materialmente carecen de importancia, moral y socialmente tienen mucha.

Se efectuaron algunos asaltos a vehículos que transportaban hielo a consecuencia de lo cual dicha mercadería, escusó ornamente.

En la calle de Jaime Segarra, los huelguistas intentaron impedir que de la fábrica allí situada se expidiera hielo, originándose una colisión

Las modistillas

Nuestras simpáticas modistillas, celebraron ayer su primer junta para renovación de la directiva que lo era con carácter provisional.

Causó sensación, en realidad la presencia en la Casa del Pueblo, de estas modestas obreras cuya belleza y alegría ha dado una nota de color, al carácter de la casa de los obreros.

En Alcoy

Los obreros del arte textil presentaron a los patronos unas tarifas de salarios aprobadas en la Asamblea del pasado domingo en el teatro Calderón.

Estas representaban un aumento considerable sobre las vigentes, y los patronos no se muestran dispuestos a aceptarlas.

Se dice que si hoy los obreros no obtienen una contestación favorable, irán a la huelga, que afecta a 4.000 obreros.

Capeltint

el verdugo de las canas

Hotel Samper

(FRENTE AL MAR)

El más convenientemente situado. — Calefacción central, agua corriente en todas las habitaciones. — TELÉFONO 202

Escultor y Pintor Decorador

FABRA

Díaz Moreu núm. 94, bajas.-ALICANTE

Artista académico que trabaja en escultura, pintura, dorados finos y esmaltados, monumentos en mármol, lápidas, panteones, imágenes, altares. Decoramos fincas, casas de comercios y restauramos sillerías doradas y toda clase de pinturas, salones y demás.

Mudanzas y Transportes

Dentro y Fuera de la Capital con Inmejorables Camiones Dodge Brothers

Especiales Para Estos Trabajos Sin Necesidad De Embalajes

Economía En Los Precios

BLAS SERRANO

Calle Do Lafora, Núm. 5, (Antes Postiguet y Frente a Los Baños) Teléfono Núm. 2.495

Esta Casa Dispone De Grandes y Pequeños Camiones Según Las Necesidades Del Transporte.

La de mayor duración

La mejor

VENUS PATRIA LA REGIONAL LA INDUSTRIAL

Calidad superior

Calidad EXTRA

LA REGIONAL FABRICACION ESPAÑOLA REGISTRADA

LA INDUSTRIAL FABRICADAS EN MALAGA

LA INDUSTRIA NACIONAL

COMPRANDO ESTAS HOJAS

De venta en todos los establecimientos

Cocina THERMA

SOLUCIÓN PRÁCTICA DE LA CALEFACCIÓN DOMÉSTICA

SAC Preckler

3 SERVICIOS CON SOLO HOGAR

S.A. CONSTRUCCIONES PRECKLER

COCINA - AGUA CALIENTE CALEFACCIÓN CENTRAL

Ronda Universidad, 16 - BARCELONA

Papeles Pintados

Completo surtido desde 0,75 pesetas el rollo

Lenillas para banderas y Banderas confeccionadas

DESIDERIO REIG

Uroguería: Bailén 8 y 10

La nariz encarnada toma su color natural con el uso de noshine de

Elizabeth Arden

en

La Ciudad de Roma

Altamira, 11 Alicante

Una conferencia

En el Instituto

Esta noche a las nueve dará una conferencia en el Círculo R. R. S. de la calle de San Vicente el diputado don Jerónimo Gomariz.

A continuación celebrará junta general extraordinaria dicha entidad con arreglo al siguiente orden del día.

- 1.ª Constitución oficial del Círculo y plena posesión de los afiliados al mismo.
- 2.ª Dar cuenta por la Presidencia provisional de los trabajos realizados para poder llegar a la organización del Círculo y situación actual en que se encuentra.
- 3.ª Lectura y aprobación del Reglamento.
- 4.ª Elección de Junta Directiva.
- 5.ª Ruegos y preguntas.

Anteayer tomó posesión del cargo de director del Instituto Provincial de 2.ª enseñanza de esta ciudad, nuestro amigo el distinguido catedrático don José Lafuente Vidal, nombrado por el Gobierno Provisional de la República y propuesto por unanimidad por el Claustro del referido centro.

Felicitemos sinceramente al señor Lafuente Vidal, de quien esperamos muchas mejoras en la enseñanza, teniendo en cuenta su mucha competencia en la materia y sus buenos deseos en pro de la instrucción, a la cual ha dedicado los mejores años de su vida.

Ayer se celebró la primera sesión de Claustro presidida por el nuevo director, a la cual asistieron todos los catedráticos, profesores, auxiliares y ayudantes que se encuentran en ésta y a todos hizo presentes sus propósitos en favor de la enseñanza.

Se marchó el gobernador

El gobernador civil don Emilio Bordanave en su reciente viaje a Madrid, presentó la dimisión de su cargo al Gobierno.

Anteayer comunicó su decidido propósito de abandonar Alicante habiéndosele autorizado para ello considerándolo gobernador dimisionario.

Ayer mañana, en automóvil, partió para Valencia.

Blenorragia

Cura radicalmente, recientes y crónicas, sin nadie enterarse, tratamiento moderno.

SECRETOL

Venta: Padilla, y Gómez, Altamira, 7, y farmacias.

No olvide usted

contra callos, durezas y verrugas.

UNICAMENTE «JEL»

Precio: pesetas 175 el tubo. Desconfíe de otras recomendaciones.

Representante para Alicante: Ricardo Latorre Durán, Mayor 10. De venta: en farmacias y droguerías.

Anuncie V. en el DIARIO

Cemento

“Asland”

VENTA EXCLUSIVA EN LA PROVINCIA

Agustín Mora - Ferretería

ALICANTE

Gacetillas

Se alquila

SE VENDE automóvil «Amicar» cabriolet, Quintana, 42 2.ª

CASA PARTICULAR.—Se ceden, sala gabinete y alcoba con balcones a la calle, con derecho a cocina.

Razón: Plaza Isabel II, 20, tienda de libros.

SE VENDE pequeña granja funcionando. Poco capital. Demostración gran rendimiento.

Razón en esta Administración.

CHOFER MECÁNICO se ofrece, sabiendo francés y castellano correctamente.—Buenas referencias.—Razón: calle del Socorro 113.

POR AUSENCIA se vende dormitorio completo.—Pintor Murillo 15.

OFRECE, para porteria matrimonio joven sin hijos.—Razón Capitán Rueda 31.

PERDIDA de una sortija con tres brillantes, en forma de tresillo, sin color, llevando en el aro un hilo amarillado en vueltas. Perdióse en la playa del Postiguet. Se gratificará a quien la presente en el Hotel Miramar.

APRENDIZ se necesita para peluquería de señoras, buenas referencias.—Castaños 18, 1.ª.

FALTAN BORDADORAS A MAQUINA. Plisados Albert, Avenida Zorrilla, 5.

SE VENDE finca rústica denominada «La Doncella del Retor», a tres kilómetros de Ibi, con hodega y casa de recreo, a 200 metros de la carretera.

Para ofertas: don Alfredo Gómez de Cádiz, San Fernando, 30, principal, izquierda.

SE PRECISA una sirvienta para señora sola.

Benito Pérez Galdós, número 5.

SE VENDE una casa, entresuelos y dos pisos, renta 65 duros mensuales, 45.000 pesetas. Calle Padre Mariana, número 25.

Dueña: Benito Pérez Galdós, número 5.

AMA DE CRÍA, se necesita inútil presentarse sin tener leche fresca.—Razón: calle de San Vicente, 31-1.ª de diez y media a doce y de cuatro y media a siete y media.

Farmacias de turno

La de don Joaquín Lledó calle de Sevilla; la de don Rafael Planelles, avenida de Méndez Núñez y la de don José Orozco plaza del 14 de abril.

Espectáculos

IDEAL.—De 6 tarde en adelante. «La princesa se enamora».

Un buen peinado es signo de distinción FJADOR CESARAUGUSTA mantendrá su peinado fijo y brillante. Sobre 1 peseta.—Venta: Padilla y Gómez, Altamira, 7.

Farmacias y Droguerías.

un almacén de unos 570 metros superficiales con dos puertas a la calle Maisonnave número 41, y

Un almacén de unos 180 metros superficiales en la misma calle número 39.

Venta

de la casa número 50 de la Avenida del 14 Abril antes (Alfonso el Sabio).

Informes en esta Administración.

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS

Tonifica, ayuda a las digestiones y sobre el apéndice, curando las molestias del ESTOMAGO e INTESTINOS

DOLOR DE ESTÓMAGO, DISPEPSIA, ACEDIAS Y VÓMITOS, INAPETENCIA, DIARREAS EN NIÑOS Y ADULTOS, DILATACIÓN Y ÚLCERA DEL ESTÓMAGO, GASETERÍA, etc.

Este elixir también sirve para el dolor de cabeza y migraña. Se toma en agua o vino.

Vendo casa en

Valladolid de tres pisos en 90.000 pesetas, con hodega y envases para 6.000 cántaros, próxima a la Plaza Mayor, produce un 7 y medio por 100 libre y puede producir un 9.

Razón don Antonio Alencija, Duque del a Victoria, 25, 2.ª.—VALLADOLID

Importante empresa

necesita buenos contables, edad entre 25 a 40 años, para situación estable con buenas retribuciones, debiendo sufrir examen de aptitud. Inútil presentarse. Escribir dando referencias a: Plaza Séneca núm. 6, entresuelo derecha.—Alicante.

OLEAS

de madera para transmisiones de fuerza

CARPINTERIA MECANICA

JAVIER LLORET MAS

Se facilitan bocetos y presupuestos a quien lo solicite.

Oficinas y Talleres: Berenguer de Marquina, 6 (antes travesía de Belandó)

Al público en general nos interesa hacerle saber:

Que si no quiere tener grandes desembolsos en los casos de enfermedad, y fallecimientos que imprevistamente suelen presentarse, pueden evitarse con una suscripción: En el Laboratorio Médico Farmacéutico de

“La Alianza Española”,

ésta, garantiza una perfecta asistencia en cuanto necesiten en esos tristes momentos.

No debemos olvidar, que las enfermedades y los entierros ponen a las familias en grave situación económica. Esto hoy puede evitarse con la suscripción en:

“La Alianza Española”,

Oficinas y Clínicas en Pintor Sorolla, 5. Solicite usted un agente que éste ya explicará las condiciones de nuestros reglamentos-Pólizas. Los hay con entierro y sin, con asistencia de farmacia y sin, y también los hay que comprenden todo el servicio completo, como es: Asistencia médica con visita domiciliaria, servicio de farmacia general, servicio para la asistencia a partos por tocólogos y comadronas, servicios de todas las especialidades, servicio de practicantes a domicilio, y servicio de entierro, por la cuota mensual de SEIS pesetas.

También tiene esta empresa, el servicio de entierro por las cuotas siguientes:

Entierro de primera clase familiar, hasta 6 personas 1'00 peseta mensual.—Entierro de segunda clase familiar, hasta 6 personas 0'50 céntimos mensuales.

Ambos servicios se prestan con arreglo a los artículos 19 y 20 de nuestros reglamentos-pólizas.



La “Medicina de los padres de familia” ¿Cual es?

EL JARABE GIROLAMO PAGLIANO

En líquido, polvos y cachets

Depurativo y purgante de efectos rápidos y seguros.

Purifica la sangre y cura las enfermedades del estómago, hígado, intestinos, etc.

Compuesto exclusivamente con sustancias vegetales

Exija siempre la marca «Girolamo».

De venta en todas partes

Agentes en España: J. Urach y C. S.A. - Bruch, 49 - Barcelona

Visite Vd. las oficinas de

Gas Alicante

y pida presupuestos de instalaciones

BEVERZA MAHOU VINOS y CORACOS González Byass

Hijos de C. Mahou JEREZ DE FRONTERA

MADRID c/Te. Papev. Insuperables

ES LA MEJOR Salera 1847 y otros

Depositarlo y agente provincial en Alicante

ASIN - Isabel II 10

DROGUERIA

al por mayor y menor

Hija de Remigio Romero

Altamira, 5 ALICANTE

Materiales de construcción

Juan Mora Bernabeu

San Vicente, 3.-ALICANTE.-Teléfono 2025

FEMINA

Sala de belleza - - Tocadores femeninos
Atendido por señoritas. - Salones independientes
Precios moderados

Ideal Cinema

La princesa se enamora
Y UNA COMICA EN DOS PARTES
Sección a las 6:30 y 10:30

Un mes. 2'25
Fuera Trimestre. 8'00
Extranjero: Semestre. 16'00

NÚMERO ATRASADO, 0'30 PESETAS

OFICINAS: MENDEZ NÚÑEZ, 21
TALLERES, MESTRE MARTÍNEZ, 10
Apartado de Correos, 162
Teléfono número 1623 (oficinas)
FRANQUEO CONCERTADO

Correspondencia literaria y política, al Director

Propiedad: Alianza Republicana Alicantina, S. A.

Correspondencia administrativa y valores, al Administrador

Despertar alicantino

Ha salido para Madrid una Comisión del reciente Sindicato Pro-beneficio Agrícola, agrupación de los agricultores de esta provincia para entrevistarse con el Gobierno Provisional de la República y hacerle entrega de las conclusiones aprobadas relativas al proyecto de traida de agua para el riego de las tierras de la provincia de Alicante.

Dicha comisión a la que acompaña nuestro distinguido amigo don Baldomero Cerdá, Profesor Mercantil, se engrosará en Madrid por los diputados electos de la provincia.

Hora es ya, que los alicantinos unidos en masa sin distinciones, de clases sociales, elevan a los poderes constituidos las justas ansias de la provincia. La pertinaz sequía que año tras año duramente va dejando poco a poco yermos nuestros campos, e imposible de trabajar nuestras huertas, está dejando sentir en toda la provincia los estragos de la miseria que a pasos agigantados se acerca atemorizando a nuestros pacíficos y trabajadores campesinos, que tan calladamente vienen sufriendo emigrando a tierras africanas y soporlando una miseria que acabará por paralizar por completo nuestro comercio y traerá la ruina de nuestra provincia.

Alicante despierta. El Gobierno que sabe la hora angustiosa que estamos sufriendo, nos ayudará en tan magno problema que resolverá para siempre el problema de Alicante y creará una gran riqueza para el país, al convertir nuestros campos en vega fértil y fecunda con las aguas abundantes y para ello, se pondrán todos los medios necesarios para que las peticiones y conclusiones que dichas fuerzas vivas llevan al Gobierno cristalicen en una realidad.

El «disco» regionalista

Ya debe fijarse en el almanaque la fecha, «Mes tal: corresponde hablar de regionalismo».

Claro que hablar nada más, para no agotar nunca el tema llevándolo a vías de hecho. De lo contrario no serviría de nada fijar la fecha en el calendario ya!

Así como llega Carnaval, o Navidad o Semana Santa llega todos los años la época de furor regionalista.

Ahora estamos en ella.

Hace un año justo, por esta época también. ¿No recuerdan ustedes aquella explosión valencianista con regalos «senyera» banquetes, discursos para lo que se congregaron en Alicante los alcaldes y presidentes de las Diputaciones de Valencia y de Castellón?

Ahora le damos un nuevo golpe al tema; lo zarandaearemos bien y... ¡hasta el año que viene!

Han estado en Alicante los comisionados valencianos para informar a los señores alcalde y presidente de la Diputación de las gestiones y propósitos para la próxima Asamblea que las tres provincias ha de celebrar en Valencia, para llegar a confeccionar un Estatuto Regional.

No se les ha hecho aquí ninguna cordial acogida.

Leemos que las autoridades alicantinas manifestaron a los comisionados que bien podría dejarse para más adelante la preocupación de este asunto, si bien de un marcado interés no de una imperativa urgencia.

Dijeron también los señores Carbonell y Albricias, a los comisionados valencianos, que para llegado el caso de la Asamblea regional no se consideraban con la plena y absoluta representación del criterio de la provincia, que acaso podría disentir de su modo personal de ver el asunto, y que mientras no se llegara a una reunión de alcaldes y de representantes de las fuerzas activas de la provincia, solo podrían llevar a la Asamblea la voz de la capital.

Quedaron no obstante en acudir a la Asamblea así que se les convoque.

El suceso de ayer tarde

Al señor Comandante de Marina

Una salvajada inconcebible de los que pilotaban ayer tarde esas barcas gasolineras de recreo que en nuestro puerto se dedican, con gran asistencia de público, a dar breves paseos marítimos, pudo ocasionar una verdadera tragedia.

Parece ser que ambas embarcaciones van «en competencia». Lo cierto es que ayer, a última hora de la tarde, cuando esas barcas llamadas «Gondrinas» iban repletas de viajeros, entre los que abundaban las señoras y los niños, y hallándose cerca de la escollera del muelle, después de haber estado persiguiéndose una a otra durante todo el recorrido, la que lleva por título «La Cibele», se abalanzó contra la otra embarcación que no hizo nada por evitar el choque.

Dos veces llegaron a chocar las banderas, como en una escena de abordaje, de las dos barcas, entre el griterío del pasaje y los lloros de los niños. Los propios pasajeros tuvieron que maniobrar con gran serenidad para que las banderas fueran menos violentas, evitando así una catástrofe.

Aunque sabemos que este hecho inaudito ha sido ya denunciado en la Comandancia de Marina, nos permitimos insistir cerca del señor comandante para que imponga el severo castigo que merecen quienes con un desprecio absoluto del público a quien están explotando, no vacilaron ayer en exponerlo a una catástrofe que pudo ser evitada providencialmente.

Y... ¡hasta el año próximo!

¿No? Alicante juega una vez más a «eso» del regionalismo que no sienten todos, ni mucho menos.

Ni se estudia el problema ni se le afronta.

Con soslayarlo y pronunciar unos discursos llenos de ripio y cacoste, cree que ha cumplido.

Para «El Luchador»

Dice «El Luchador» en su número del jueves, que para acusar a un taller de que sus obreros no están bien retribuidos, como yo afirmaba en un comentario a un artículo suyo en DIARIO DE ALICANTE, se hace con hechos y no necesita de otros argumentos.

Puesto que así lo quiere el colega, he de decirle que en su taller sus operarios no gana ninguno su sueldo con arreglo a la tarifa y no me meto a señalar las cantidades de los jornales porque esto es sólo de la incumbencia de la Entidad a que pertenecemos y ella sola es la que tiene que aclarar este punto.

De lo que dice que al montar la máquina de componer no se redujo el número de cajistas como en tal caso procedía, fueron despedidos dos de los que en ese taller prestaban sus servicios, y hasta según manifestación de uno de ellos, sin darle los ocho días de plazo que marca la Ley para los casos de despido, sino que al cobrar se les dijo que no volviesen.

Dice «El Luchador» que sus operarios jamás hicieron una reclamación ni efectuaron un plante y que DIARIO DE ALICANTE no puede decir lo mismo; y esto, querido camarada, quizás sea porque sus operarios sean más transigentes con quienes les explota, que nosotros que reclamamos en todo momento lo que en justicia nos pertenece.

Y para terminar he de hacerle saber a «El Luchador» que jamás negaré la tierra que me vio nacer Murcia; que en términos societarios se dice «que la patria del obrero es el mundo», y que en todo momento y por encima de todo, honrada y noblemente, defenderé al camarada débil y apoyaré al que lo necesite y procuraré que a mis compañeros se les otorguen todos sus derechos, empleando para ello todos los medios que estén a mi alcance.

Esta es mi manera de ser y por nada ni por nadie cambiaré mi norma de conducta.

Es cuanto tengo que decir a «El Luchador» para terminar esta enojosa cuestión.

JOSE MARIN

A los agricultores

Los señores propietarios de naranjos y olivos que deseen ensayar un novísimo procedimiento muy práctico y económico contra la llamada MOSCA MEDITERRANEA, deberán pasar antes del 20 de Julio por el CENTRO DE ESPECIALIDADES INSECTICIDAS de Juan Bl. Martínez, calle de Valencia número 9 ALICANTE

En el Hotel Samper

En el Hotel Samper actúa con éxito singular la bella artista Olympia que cosecha grandes y merecidos aplausos con sus danzas y canciones sugestivas.

Arrogante figura, hermosa voz, rico vestuario don a esta artista ya popular los atractivos suficientes para que el Samper se vea concurridísimo todas las noches.

Y esa popularidad bien ganada por Olympia tiene una lamentable derivación.

El gentío se opina ante la gran marquesina del Hotel interrumpiendo el tránsito, molestando a los parroquianos habituales del Samper, y haciendo a veces deslucir el trabajo de la notable artista.

No estaría de más que los guardias urbanos evitaran la repetición de ese abuso.

Nota de la Alcaldía

El fluido eléctrico

La pertinaz sequía que ha dejado casi sin agua los más importantes ríos de esta región, influye poderosamente en la producción eléctrica y ello tal vez obligue a ciertas restricciones en lo que afecta al suministro de fuerza motriz bien entendido que en el alumbrado no habrá necesidad de imponer restricción alguna.

Dada la importancia de la cuestión, la Alcaldía con todo interés ha procurado aminorar los perjuicios que pudieran ocasionarse, y de acuerdo con las empresas abastecedoras ha convenido que en caso de absoluta necesidad pueda cortarse la corriente un día por semana, para usos industriales en las poblaciones y con arreglo a los sectores que a continuación se expresan:

LOS LUNES

Ciudad de Alicante.—En los sectores siguientes: Barrio de San Blas, Ciudad Jardín, Carolinas, Barrio San Agustín, Fábrica de Tabacos, Barrios Santa Cruz y Villavieja, Cantera de las Obras del Puerto, Barrio de Salamanca, Barrio de Benalúa, Barrio de la Florida y Alameda.

Provincia de Alicante.—Rojales, Torrevieja, San Miguel de Salinas, Benijófar, Formentera, Guardamar, San Fulgencio, Crevillente y Sociedad Electromotora Equitativa (Crevillente).

LOS MARTES

Ciudad de Alicante.—Sectores siguientes: Barrio del Babel, Fábrica de Sacos, Barrio de San Francisco, Barrio de San Fernando, Barrio del Carmen, Barrio de San Gabriel, Fábrica de Cros, Salinas Ravello, Líneas Latecoére.

LOS MIERCOLES

Ciudad de Alicante.—Sectores siguientes: Barrio de los Angeles, Barrio de Vista Hermosa de la Cruz.

Provincia de Alicante.—Villafranca, San Vicente, Santa Fe, San Juan, Muchamiel, Tangel, Campello y Villajoyosa.

LOS JUEVES

Provincia de Murcia.—Palmar, Aljucer, Era Alta, Alberca, Algezares, Los Garres, Sangonera, Alcantarilla, Beniján, Torreagüera, Sociedad Hidráulica del Segura (mitad del suministro).

Provincia de Alicante.—Orihuela, Albuera, Callosa de Segura, Catral, Cox, Dolores, Benferri, Puebla de Rocamora, Granja de Rocamora, Almoradi, Algorfa, Jacarilla, Bigastro, Benjúzar, Rafal y Redovan.

Provincia de Murcia.—Sociedad Molinos del Segura (Archeña).

LOS VIERNES

Provincia de Alicante.—Sociedad Eléctrica de Elda (Novelda, Monóvar, Aspe, Monforte del Cid, Agost, Elda, Petrel, Sax y Salinas).

Provincia de Murcia.—Hidráulica del Segura (mitad del suministro)

LOS SABADOS

Provincia de Alicante.—Elehe y Sociedad Electromotora Equitativa (Elehe Santapola).

Provincia de Murcia.—Fábrica de López Ferrer, Jabali Nuevo, Guadalupe y la Ñora, Jabali Viejo.

Repíte esta Alcaldía que esta nota significa sola mente una prevención, ya que en caso de tener que recurrir a las restricciones dichas, las empresas avisarán anticipadamente a sus abonados.

Además, se procura por todos los medios, que no se llegue a la adopción de tales racionamientos de fluido para fuerza matriz, y al efecto, aun sin estar completamente montado el nuevo motor térmico que debía funcionar dentro de unos quince o veinte días, se ha puesto ya en marcha, para con ello contribuir a aminorar las deficiencias de los suministros hidráulicos.

Alicante 10 julio 1931.—El alcalde, Lorenzo Carbonell.

La revolución peruana

Lima (Cable).—Los jefes rebeldes se repliegan precipitadamente sin tropas con dirección a la frontera chilena.

En el Sur del Perú los disturbios continúan sin que las autoridades leales al Gobierno traten de imponerse.

La aplicación de la ley marcial y de la censura y el estricto número de detenciones practicadas, han contribuido a extremar el disgusto de tal modo, que no se ve la posibilidad de que las elecciones presidenciales anunciadas se hagan con arreglo a las leyes.

Ciclón en la Australia

Sydney (Radio).—El ciclón que se abatió sobre esta ciudad y los alrededores ha causado destrozos enormes en los campos.

Numerosos árboles han sido arrancados de cuajo y numerosas embarcaciones han naufragado.

Continúa cayendo una lluvia torrencial y los daños materiales son importantes.

ENFERMOS DEL HIGADO

Balneario Hervideros de Cofrentes

Bachillerato.-Derecho.-Carreras del Estado

Preparación eficaz y completa por profesores competentes. PROXIMA APERTURA DE UNA GRAN

ACADEMIA dirigida por don Manuel Pomares Monleón

con la eficaz colaboración de destacadas personalidades del foro y la Administración pública

Informes: Altamira, 26, 1.º Horas de matrícula: de cuatro a seis

MEJORAS LOCALES

La transformación del Benacantil

El Ayuntamiento acordó ayer aprobar, con ligeras modificaciones, el proyecto presentado por don Alfonso Conceicao de transformación del Castillo de Santa Bárbara en gran parque de atracciones.

Está bien esa decisión; muy bien y nos da ocasión para poder por fin dedicar un aplauso al Ayuntamiento que parecía estar aletargado, emperrezado.

Nada arriesga el Ayuntamiento con el proyecto. En cambio lleva las de ganar mucho Alicante en cuanto se intenta por el señor Conceicao y que deseamos que sea realidad esplendorosa pronto.

Felicitemos al Ayuntamiento que con esta decisión va a entrar en una era de actividad que la opinión venía echando de menos.

El DIARIO ha prestado a este interesante tema toda la atención debida y al ver que la plausible iniciativa va ya en vías de realización, considera como éxito propio lo que ya desde ayer es éxito del Ayuntamiento.

No habremos de repetir hoy todas las ventajas que para la ciudad ha de tener la transformación del Castillo. Ya hemos hablado de ello con reiteración y con elogio.

Lo que queremos consignar es que las obras deben iniciarse inmediatamente tanto para contribuir con ellas a aminorar la crisis del trabajo cuanto para que el pueblo se percate con hechos de que lo proyectado no es una fantasía más, si no un bien meditado plan para transformar Alicante en el trascurso de muy pocos años.

El comandante Franco anuncia su separación del Ejército y se dirige al ministro de la Guerra protestando de la reorganización de la aviación

Madrid (Tel.).—El comandante Franco en calidad de diputado a Cortes ha dirigido una exposición al ministro de la Guerra fustigando duramente la reorganización de la aviación, que dice posterga a laureados oficiales y coloca a la cabeza a gente que ha rehuido servir a la Patria y es inepta. Dice que esto ha llevado el descontento al Cuerpo.

Anuncia que va a pedir el retiro en el Ejército.

Se pone a disposición del Ministro para informarle y orientarle si lo considerara preciso o necesario.

Contra un religioso

Ayamonte (Tel.).—Llegó el padre Lumberras, perteneciente a la Congregación de los Paúles que había abandonado el pueblo.

El vecindario se amotinó, situándose frente al local donde se hallaba el religioso, pidiendo que se marchara.

El alcalde hizo ver al padre Lumberras la conveniencia de que abandonara el pueblo, y el religioso obedeció.

Francos Rodríguez agoniza

Madrid (Tel.).—A la hora en que teléfono ha entrado en periodo de extrema gravedad don José Francos Rodríguez. Se teme que fallezca de un momento a otro.

Uzcudun-Carnera en Barcelona

Barcelona (Tel.).—Para el mes de diciembre se anuncia el combate de revancha entre Paulino Uzcudun y Primo Carnera.

Pronta repatriación de Villaespesa

Madrid (Tel.).—En breve se embarcará en Montevideo con rumbo a España el ilustre poeta Francisco Villaespesa repatriado por el Gobierno español.

Se halla muy aliviado de su dolencia.

Propague usted el «Diario»

Vidrios-Lunas-Marcos
Precios baratísimos
José Candela y C.ª Ltda.
ANTES SUC. DE CANDELA Y DEBESA
BALEN 23 y 25 ALICANTE
(Frente a la Posada «La Unión»)

Correligionario:
Hospedese en MADRID en el
HOTEL SEVILLA
(ANTES PRINCIPE)
TODO CONFORT.—Excelente comida
PENSIÓN COMPLETA DE 11 A 15 PESETAS
Calle del Príncipe, 7, esquina a P. de Canalejas